

发短信投票,赢iPhone5手机大礼

“感动中国”年度人物投票首日,反响很火爆
“妈妈抱抱宝贝”群体暂列短信投票榜第一



快报昨天格外“抢手”

昨天,快报96060热线也忙个不歇。多位读者来电说,现代快报和中央电视台联合开展的“2012感动中国”江苏推选活动,他们一直在关注,一系列感动人物的报道让他们非常难忘。12月5日的这期《现代快报》,集中刊发了20位候选人的事迹介绍,还配发了20个二维码视频,“特别值得珍藏。”遗憾的是,因为要把选票裁剪下来寄给快报,这样页面就不完整了,“特别希望再买份快报,专门收藏。”

早上6点多,气温只有0℃左右,南京新街口一家报摊摊主李师傅,已经忙活起来了。他呵了一口白气,双手麻溜儿地整理起一叠一叠的《现代快报》。6点40分不到,报纸已经全部整理好。

第一波顾客还没到,李师傅从一堆报纸中,特意抽出一份《现代快报》,摆一边准备自己先读一读。他笑着解释,“今天看快报登了20个‘感动人物’,特意留下来,得空就看。”中午时,李师傅告诉记者,他读完报纸,还特地用手机发了短信,给“信义店主”马玉剑投了一票,“这个小店主不简单——自己得了癌,还把店里储值卡退了,真不容易。快报和中央电视台对他的报道,我都看了。”

短信投票不断刷新数据

为了方便读者投票,我们专

门设置了手机短信投票。移动、联通、电信和小灵通用户,都可以编发短信参与投票。这样的投票方式,尤其受到办公室白领们的欢迎。午休时间,我们的热线接到多位读者来电,咨询投票事宜。在一家商务公司工作的秦小姐说,她办公室里的一群同事,都在“研究”20位感动人物的事迹,“我们没时间邮寄选票,发个手机短信,最方便!”

在北京工作的南京小伙王远,始终关注着家乡江苏“感动人物”的评选,因为“生活里得有点‘正能量’”。投票开始后,因为买不到快报,他选择了短信投票的方式,一口气投了10票,他开玩笑说,“拿iPhone5的概率,应该也大了不少吧。”

还有很多市民,选择了网络投票方式。“花了一个下午,把视频都看完了,鼻子酸酸的。”大三学生小楚觉得,“除了网站上的文字介绍,视频也很能打动人。”

8旬老人送来首张纸票

家住和燕路的85岁老读者吴凤翔,昨天看到快报上的“感动人物”投票活动,花了半天时间认真填写选票。“那个‘妈妈群’不错,非亲非故,带这么多小孩,不简单;还有理发店的马玉剑。”他认真地打上两个钩,又花了半个多小时,把剩下8个名额选好。上午9点,吴大爷就把第一张选票,郑重地交到了现代快报工作人员手

中。“你们快报,发现了这些人,给他们写故事,做了件好事。”

“所有公务员都像王辉法官这样,铁面无私、公正执法,全国人民100万个欢迎。”云南路社区里,58岁的朱金娣坐下来,为玄武法院的法官王辉打了个钩。然后,又选了“增肥救父”女孩韩梦琪,“所有的子女都像韩梦琪这样,我们老年人就不用愁了。”填好选票后,她还说,“下午就去寄。”

“妈妈抱抱宝贝”暂列短信榜第一

与此同时,20位候选人之间的“票情”也在不断变化中。截至昨晚7点,在手机短信投票中,爱心群体“妈妈抱抱宝贝”暂列第一。

截至昨天下午5时,网络投票榜显示,“执著支教者”丁道昌以1550票遥遥领先。丁老师是无锡江阴的一名退休教师。今年,他参与了现代快报发起的爱心行动,两次远赴宁夏远景希望小学支教。这位62岁老人抛下城市的繁华、远赴小乡村,让许多读者敬佩不已;南京“信义店主”马玉剑得票数紧跟其后,不时还会超过一下。

此外,候选人中,86岁的胡汉生也受到市民和网友的热切关注。老人把修车赚来的9.3万元全部捐给了孩子。这个质朴的故事,打动了许多读者的心。



58岁的朱金娣读完候选人的事迹后,投下了自己的一票
现代快报记者 李雨泽 摄

“感动中国”江苏推选有“礼”投票提示

提示 20名候选人事迹刊登在12月5日的《现代快报》上,或登录都市圈圈网(www.dsqq.cn)查询。

一、投票细则

(一)短信投票

江苏移动手机用户、江苏电信及小灵通用户发“AB”,以及候选人两位数编号到1062188590;江苏联通用户发送“639”,以及候选人两位数编号至106211883。(例如,手机用户想投01号候选人,移动手机发送“AB01”至1062188590;联通手机用户,发送“63901”至106211883。)

每条短信只能评选1名候选人,信息费1.0元/条(不包含通信费)。参与短信投票截止时间:2012年12月10日24:00。

(二)纸质投票

纸质选票刊登在12月5日的现代快报上,纸质选票复印无效。每张选票选10人(多选无效)。纸质投票邮寄地址:江苏省南京市洪武北路55号置地广场601室,“感动中国”收,邮编210005。纸质投票截止时间:12月7日17:00(以邮戳为准)。

(三)网络投票

1、用户登录都市圈圈网(www.dsqq.cn)“2012感动中国江苏地区候选人投票网页”参与投票。参与网络投票的用户,请勿重复参与报纸投票;

2、网络投票:投票期间每个IP每天限投10票;网络投票需输入手机号码,并设置随机验证码确认。网络投票截止时间:2012年12月10日24:00;

二、活动结束后,将从投票人员中抽取“感恩参与奖”100名。抽奖结果将公布于现代快报、都市圈圈网。

特等奖:1名,赠送iPhone5一台;

一等奖:4名,赠送价值3000元的礼品各一份;

二等奖:15名,赠送价值850元的礼品各一份;

三等奖:30名,赠送价值400元的礼品各一份;

参与奖:50名,赠送价值200元的礼品各一份。

“公交卡”新规

金陵通记名卡退值时将不收手续费

挂失转值时间由1年缩短至7个工作日,新规最快明年实施

以前,退金陵通记名卡,得付手续费,如果挂失,余额转移到新卡上,还得等一年。这些规定让市民很不满,甚至与南京市民卡公司对簿公堂。这样的情况,今后不会再出现了。昨天,南京市民卡公司宣布,金陵通记名卡在退值时,不再收取10%的手续费。同时,卡在正式挂失后,等待7个工作日即可转值。最快到明年,这些规定就可以实施了。不过,“因上位法未调整,暂时没有修改依据”,每月1元的磨损费还照收,最高30元封顶。

□通讯员 张玉宝 现代快报记者 刘伟伟

变化1 余额退还

退款将不再收手续费

目前,金陵通记名卡的数量是364万张。今年5月21日,南京市民卡公司曾通过现代快报,回应了市民反映最多的4个热点问题,包括为何收押金、磨损费、10%手续费,以及挂失转值期长达一年等。这些问题市民曾多次投诉。市民卡公司解释称,这些都是根据《金陵通记名卡办理规定》来的。这个规定制定于2005年。而如今,金陵通除了乘车刷卡外,还能在部分超市、加油站和景点使用,原先的规定显然不适应了。

新修改的《金陵通记名卡办理规定(修改意见稿)》,取消了市民在办理退值时“余额退还,同时按余额的10%收取手续费”这

一条,同时规定,“办卡三个月后,持卡人可携卡和办卡时所提供的本人有效身份证件到发卡机构指定网点办理退值。卡内金额核准无误后,以最近充值时提供的支付方式全额退还本人。”

市民卡公司表示,金陵通是预付费卡,这类卡片是不允许退值的。2003年起,市民卡公司增加了退值服务,对正常退卡中残值(余额<5元)不收手续费。而对退卡余额大于5元的非正常退值,收取10%手续费。

不久前,央行出台规定,对预付卡业务进一步规范管理。对此,市民卡公司对原有的规定进行修改,目前已经形成修改意见稿。

变化2 挂失转值

时间由1年缩短至7天

之前,市民弄丢了金陵通卡,挂失后,得等上一年,才能把原卡中的余额转到新卡里。这让市民多次投诉,甚至对簿公堂。而新规修改为,“持卡人办理正式挂失登记7个工作日后,可携补办新卡(或本人其他同类金陵通记名卡)和办卡时所提供的本人有效身份证件、正式挂失登记时所填写的《综合业务登记表》(客户联)到发卡机构指定网点办理退值。”

很多市民一直有疑问,为什么银行卡挂失可以很快搞定,金陵通就不行?市民卡公司解释称,银行卡使用在线形式,储值额存储在后台计算机中,挂失



无变化 磨损费

每月1元钱照收

不过,大家同样关心的磨损费问题,还是老样子,也就是说换卡时仍要收取每月1元的磨损费,最高30元封顶,原卡收回。市民卡公司相关负责人说,暂时没有修改依据。根据预付卡的标准,原卡虽退,但仍占用计算机系统资源,并且旧卡不能重复利用,导致社会资源的浪费,也给企业带来成本压力。

南京参照其他城市的做法,结合自身特点,提出了退卡收取磨损费的规定。鉴于该项收费属于企业自主定价,已报工商主管部门备案,并通过办卡规定形式予以事前公示。市民卡公司负责人表示,由于北京不收取退卡磨损费,导致退卡现象难以控制,已经退回800万张卡,造成资源大量浪费。

不过,由于目前该项收费还没有相应的国家法规相配套,退卡该收多少磨损费由企业自己决定。市民卡公司表示,会及时听取大家的意见,等有政策修改依据时再考虑调整。